



Župa i Svetište Presvetoga Srca Isusova - Studenci
88323 Studenci, tel. 039 844-261
email: svetistestudenci@gmail.com



Župnik:
don Ivan Štironja, župnik (063/327-797)
don Petar Filipović (063/186-265)

ŽUPNI OGLASI

Svete Mise sljedeće nedjelje slavit ćemo u Svetištu u 8:00 i 11:00, te u Stubici u 9:30 sati.

Tisak. Stigao je novi broj *Crkve na kalendaru* te *Glasnik sv. Josipa*. Molimo pretplatnike da preuzmu svoje primjerke.

Novi spomenuti brojevi donose više jako dobrih i misaonih članaka i informacija koji mogu utažiti duhovnu žeđ svih onih koji žele rasti u svojoj kršćanskoj vjeri. Čitajte i drugima preporučite kršćanski katolički tisak.

Blagdani i spomendani kroz sljedeći tjedan.

- **blagdan Posvete lateranske bazilike** slavi se u ponedjeljak 9. studenoga. Zanimljiv je ovaj blagdan koji obvezuje cijelu katoličku Crkvu. Naime radi se o prvoj posvećenoj crkvi u katoličkom svijetu, jednoj od četiri najveće bazilike u Rimu. To je ujedno crkva rimskog biskupa u kojoj je održano čak pet ekumenskih sabora u vremenskom razdoblju između 1123. do 1512. godine. I ta sama činjenica govori o važnosti te crkve. Moglo bi se reći da ne postoji hodočasnik koji je došao u Rim a da nije posjetio ovu Lateransku baziliku. Za nas je svakako važna i činjenica da je papa Ivan IV. u njezinoj krstionici podigao kapelicu Sv. Venancija i u nju

pohranio moći solinskih i istarskih mučenika. Naime, taj je papa bio podrijetlom iz Dalmacije, a poslao je opata Martina oko 640. god. u Dalmaciju da otkupi zarobljene kršćane i učvrsti ih u vjeri. Taj je opat tako sa sobom u Rim ponio i relikvije sv. Dujma, sv. Anastazija, sv. Venancija, sv. Mavre i drugih solinskih i istarskih mučenika.

- **spomendan sv. Leona velikoga, pape** obilježava se u utorak 10. studenoga;

- **spomendan sv. Martina iz Toursa, biskupa** obilježava se u srijedu 11. studenoga;

- **Blagdan sv. Nikole Tavelića** proslavit ćemo u subotu 14. studenoga, svetom Misom u 11:00 sati na groblju na Trseljevini.

Probe pjevanja i druge aktivnosti u župi, odgađaju se do daljnjega.

Podsjećam na upute našega biskupa Petra o epidemološkoj situaciji. Zasićurno su nam poznate. Svima preporučam pridržavanje.

ČITAČI SLJEDEĆE NEDJELJE

Svetište 8:00

Magdalena Luburić i Matija Vukšić

Stubica 9:30

Petra Jelčić i Josipa Jelčić

Svetište 11:00

Sanela Pokrajčić i Ivana Luburić, Vekina

Odgovara i uređuje don Ivan Štironja, župnik

Uredovno vrijeme: od 9:00 do 12:00 te od 16:00 do 19:00 sati; za bolesnike u svako doba.



Župni list

Tjedno glasilo Svetišta i Župe Studenci



Godište IX. ♦ br. 45/2020. (553) ♦ 8. studenog 2020. ♦ Liturgijska godina - "A"

32. NEDJELJA KROZ GODINU

Lude, djevice, uzeš svjetiljke, ali ne uzeš sa sobom ulja. Mudre pak zajedno sa svjetiljkama uzeš u posudama ulja.



***Evo zaručnika! Izidite mu u susret!
Bdijte dakle jer ne znate dana ni časa!***

Čitanje Knjige Mudrosti

Mudrost je sjajna i ona ne tamni: lako je vide koji je ljube i nalaze je oni koji je traže. Ona pretječe sve koji je žude i prva im se pokazuje. Tko zorom rani njoj, taj se ne muči: nalazi je gdje sjedi kraj vrata njegovih. Jer je i sama misao na nju mudrost savršena, a tko radi nje bdi, brzo je bezbrižan. Ona hodi naokolo i traži sebi dostojne; i pojavljuje im se dobrohotno na stazama i ususret im dolazi u svakoj misli.

Riječ Gospodnja.

Tebe žeda duša moja, Gospodine, Bože moj!

*O Bože, ti si Bog moj;
gorljivo tebe tražim;
tebe žeda duša moja, tebe želi tijelo moje,
kao zemlja suha, žedna, bezvodna.*

*U svetištu sam tebe motrio
gledajući ti moć i slavu.
Ljubav je tvoja bolja od života,
moje će te usne slaviti.*

*Tako ću te slaviti za života,
u tvoje ću ime ruke dizati.
Duša će mi biti kao sala i mrsa sita,
hvalit ću te kliktavim ustima.*

*Na postelji se tebe spominjem,
u bdjenjima noćnim mislim na tebe.
Ti postade meni pomoć,
kličem u sjeni krila tvojih.*

Čitanje Prve poslanice svetoga Pavla apostola Solunjanima

Braćo! Nećemo da budete u neznanju o onima koji su usnuli, da ne tugujete kao drugi koji nemaju nade. Doista, ako vjerujemo da je Isus umro i uskrsnuo, onda će Bog i one koji usnuše u Isusu, privesti zajedno s njime. Ovo vam uistinu velimo

po riječi Gospodnjoj: mi živi, preostali za Dolazak Gospodnji, nećemo preteći onih koji su usnuli. Jer sâm će Gospodin – na zapovijed, na glas arkandjelov, na zov trublje Božje – sići s neba. I najprije će uskrsnuti mrtvi u Kristu, a zatim ćemo mi živi, preostali, zajedno s njima biti poneseni na oblacima u susret Gospodinu, u zrak. I tako ćemo uvijek biti s Gospodinom. Tješite se dakle uzajamno ovim riječima!

Riječ Gospodnja.**Aleluja!**

**Bdijte i budite pripravnii:
jer u čas kad i ne slutite doći će Sin Čovječiji!**

Čitanje svetog Evanđelja po Mateju
(Mt 25, 1-13)

U ono vrijeme: Reče Isus svojim učenicima ovu prispodobu: »Kraljevstvo će nebesko biti kao kad deset djevice uzeše svoje svjetiljke i iziđoše u susret zaručniku. Pet ih bijaše ludih, a pet mudrih. Lude uzeše svjetiljke, ali ne uzeše sa sobom ulja. Mudre pak zajedno sa svjetiljkama uzeše u posudama ulja. Budući da je zaručnik okasnio, sve one zadrijemaše i pozaspaše. O ponoći nasta vika: 'Evo zaručnika! Izidite mu u susret!' Tada ustadoše sve one djevice i urediše svoje svjetiljke. Lude tada rekoše mudrima: 'Dajte nam od svoga ulja, gase nam se svjetiljke!' Mudre im odgovore: 'Nipošto! Ne bi doteklo nama i vama. Pođite radije k prodavačima i kupite!' Dok one odoše kupiti, dođe zaručnik: koje bija-hu pripravne, udoše s njim na svadbu i z-tvore se vrata. Poslije dođu i ostale djevice pa stanu dozivati: 'Gospodine! Gospodine! Otvori nam!' A on im odgovori: 'Zaista kažem vam, ne poznajem vas!' Bdijte dakle jer ne znate dana ni časa!«

Riječ Gospodnja.**PONEDJELJAK, 9. 11. - blagdan****- Posveta Lateranske bazilike**

18:00 - Mile Kraljević za + oca **Luku**, brata **Radu** i ost. svoje pok.

18:00 - Stanko Vukšić za + oca **Ivana**, majku **Maru**, djeda **Tomu**, baku **Zoru** i ost. svoje pok.

UTORAK, 10. 11. - spomendan**- Leon Veliki, papa i crkveni naučitelj**

18:00 - Djeca za + rod. **Antu** i **Ivu** Dugandžić

18:00 - Monika Ereš s ob. za + oca **Dobroslava** Ševu i ost. svoje pok.

SRIJEDA, 11. 11. - spomendan**- Martin Tourski, biskup**

7:30 - Mate Brajković za + **Antu** i sve ost pok. iz ob. Brajković

7:30 - Mate Brajković za + **Iliju**, **Ružu** i **Mladenku** Brajković

ČETVRTAK, 12. 11. - spomendan**- Jozafat, biskup i mučenik**

7:30 - Nada Petković za + **Filomenu** i ost. svoje pok. iz ob. Lauc

7:30 - Nada Petković za + **Tadiju** Pavlovića i **Danicu** Čilić

PETAK, 13. 11. - svagdan

18:00 - Rada Perić s djecom za + muža **Dragana**

18:00 - Obitelj za + **Vidu** Pavlovića (40 dana)

SUBOTA, 14. 11. - spomendan,**sv. Nikola Tavelić**

11:00 - Trseljevina - **Misa na groblju sv. Nikole Tavelića**

NEDJELJA: 15. 11. - 33. NEDJELJA KROZ GODINU

8:00 - *Misa u Svetištu*

9:30 - *Misa u Stubici*

11:00 - *Misa u Svetištu za sve župljane*

SV. NIKOLA TAVELIĆ

Sv. Nikola je prvi proglašeni hrvatski svetac i mučenik, redovnik, franjevac. Papa Lav XIII. odobrio je Nikolino štovanje 1889. na molbu šibenskog biskupa Josipa Fosca.

Fra Nikola je kao mladi svećenik djelovao u Bosni punih dvanaest godina. Potom je otišao u Jeruzalem, gdje je mučen i umro 14. studenoga 1391. godine, zajedno sa svojom trojicom subraće.

Potrebno je jako puno truda, muke ali i materijalnih srdstava da se povede i izvrši jedan proces proglašenja sveca. Pred sami II. svjetski rat, hrvatski je episkopat preuzeo kauzu Nikole Tavelića u svoje ruke. U audijenciji kod Pape 14. studenoga 1939. zagrebački je nadbiskup mons. Alojzije Stepinac predao papi Piju XII. prijedlog da kanonizacija prvog Hrvata bude 1941. kada se Crkva u Hrvata spremala proslaviti 1300. obljetnicu svojih veza sa Svetom Stolicom. Imenovani postulatori i vicepostulatori, kojima je u ruke stavljena velika zadaća, prihvatili su se posla. Nažalost rat je učinio svoje a i bezbožni sistem koji je došao, protivan vjeri i Crkvi, usporio je proces koji je započeo. Ipak hrvatski narod je dobio priznanje svoje kršćanske zrelosti kao i vjetar u leđa da nastavi s kauzama svojih primjernih sunarodnjaka. Papa Pavao VI. proglasio je bl. Nikolu svetim 12. lipnja 1970. godine. Svetac i mučenik veliki je dar i zadatak, poziv na obnovu duha i vjere. Sv. Nikola je veliki dar neba Crkvi u Hrvata kao i veliki zadatak - visoko postavljena ljestvica ispred svih nas vjernika katolika. Ne možemo se zadovoljiti minimumom ili osrednjošću, nego nam valja težiti za vrhuncima, za onim najuzvišenijim i najvećim, a to je konačno svetost i mučeništvo.